

Heti horoszkóp

KOS (Március 21. - Április 20.) Egy kicsit bezárkózik a következő napokban, s nincs kedve különösebb testmozgást végezni sem. Izomzatának mégis szüksége lenne egy kis törődésre, s ennek az egyik legjobb módja, hogy elmegy, és jó alaposan megmasszíroztatja magát. Ennek nagy előnye, hogy ez nemcsak a testének fog nagyon jól tenni, hanem a lelkének is

BIKA (Április 21. - Május 20.) Szexualitásában inkább a meg-hittsége vágyik. Vagyis bevezetesként inkább megteszi most egy jó beszélgetés, közösen eltöltött szabadidő. Gondoljon ennek az egyszerűbb formáira, mint például a közös filmnézés. Nem bonyolítja most túl a szexet, előtérbe kerülhetnek a megszokott viselkedési módjai.

IKREK (Május 21. - Június 21.) Nem sok kedve van ahhoz, hogy kötelezettségeit, feladatait felvállalja, tehát elmondható, hogy nem nagyon ég a vágytól, hogy teljesítsen. Sokkal inkább jellemző, hogy untatják a napi feladatok, semmire sem vágyik jobban, mint, hogy kiszabaduljon a taposómalomból.

RÁK (Június 22. - Július 22.) Szerelmi kapcsolata egy kicsit elment olyan irányba, amikor már nem látja át, hogy mire vágyik kedvese valójában. Belemerült a saját világába, s sok mindent saját magán keresztül mér le. Jó lenne, ha több empátiát vinne szerelmi kapcsolatába, s nyíltan megkérdezné kedvesét, hogy mire vágyik.

OROSZLÁN (Július 23. - Augusztus 22.) Rendkívül erotikus hangulatban van, ami fogékonyra teszi minden fajta élvezetre. Akkor érdemes szexuális életet élnie, ha előtte végigkóstolta az összes többi érzéki élvezetet. Egy finom vacsorát, egy pohár jó bort, s egy egyszerű zenei élményt.

SZŰZ (Augusztus 23. - Szeptember 22.) Talán túl sokat vár el önmagától, de ugyanakkor szerelmi partnerétől is. Magasra teszi a mércét, s nagy hangsúlyt helyez kapcsolata minőségére is. Gondolja végig, hogy tökéletes szerelem nem létezik a világon, s persze hibátlan kapcsolatok sem léteznek. Mindennek, ami szép és vonzó, megvan az árnyoldala is.

MÉRLEG (Szeptember 23. - Október 22.) Végletesen viszonyul a munkájához, amibe az is belefér, hogy egyáltalán semmi kedve nincs bemenni, dolgozni, s persze az is, hogy több órát is ráhúz a munkaidőn felül. Mind a két változat előfordulhat a héten, s maga is meglepődhet saját viselkedésén. Szerencsés helyzetben akkor van, ha maga osztja be a munkaidejét.

SKORPIÓ (Október 23. - November 21.) Szerelmi kapcsolatában megjelennek a végletek, s ez érvényes lesz hangulati világára, de szexuális jellegű igényeire is. Partnere nehezen alkalmazkodik szélsőséges hangulataihoz, nem igazán érti majd, hogy néha olyan, mint a jég, máskor meg olyan, mint a forró láva. Lehet, hogy éppen ezt találja most érdekesnek Önben, s még vonzóbbnak látja majd.

NYILAS (November 22. - December 21.) Tulajdonképpen nem tehet semmi olyat a munkahelyén, ami ne sülné el jól, hiszen biztos kézzel irányítja az ügyeit, s közben tart mindent, ami elősegítheti azt, hogy valóban előre lépjen. Éppen ezért érdemes lenne átgondolnia, hogy milyen céljai vannak, s ezeket a célokat miként érthetné el.

BAK (December 22. - Január 20.) Úgy érzi, hogy nem megy egészen úgy a szekere, mint ahogyan azt elvárná. Nem is beszélve arról, hogy rengeteg munkát fektetett a boldogulásába, s mégis úgy gondolja, az eredmény nem áll arányban a befektetett munkával. A hiányosság a kommunikáció területén lehet jelen, amin talán azzal lehetne segíteni, ha figyelne arra, hogy világosan beszéljen.

VÍZÖNTŐ (Január 21. - Február 19.) Újítani szeretne, át akarja érezni a szabadság ízét, s minden vágya, hogy valami, vagy valaki végre felkavarja a hétköznapjait. Nem is térne ki az új lehetőségek elől, bár szánt szándékkal nem keresi az alkalmat arra, hogy új szerelmi viszonyt találjon. Még mindig erős lehet lojalitása régi kapcsolata iránt, bár a régi kapcsolatból hiányozhat a temperamentum.

HALAK (Február 20. - Március 20.) Nem akarja kedvesét megbántani, de időre és egyedüllétre lenne szüksége ahhoz, hogy végiggondolja kapcsolatukat. Közben azt tapasztalhatja, hogy Ő folyton együtt lenne Önnel, ami érthető is, hiszen kapcsolatban élnek. Világítsa meg érzelmeit, s kérje, hogy tisztelje igényét az egyedüllétre, befelé fordulásra. A lényeg, hogy beszéljenek róla.

Naptár

Szeptember Szent Mihály hava

Szeptember 8. péntek, Adrienn

Az Adrienn latin-francia eredetű név, jelentése: hadriai.

Vonzó és ingatag alkat. Erős benne a hajlam a flörtökre, így csak későn állapodik meg. Rengeteg szívfájdalmat okozhat, ezért a férfiaknak vigyázni kell vele. Ezek a tulajdonságai áthúzódnak a munkahelyére is. Munkaerőként közepes, de nőiességével ellensúlyozni tudja esetleges hátrányait.

Szeptember 9. szombat, Ádám

Az Ádám sumér-héber eredetű név, jelentése: atyám.

Fizikumában gyengébb, ám szellemében annál frissebb. Törékenynek ható alkata ellenére szeret sportolni, ezt a szellem frissen tartása végett teszi. A hivatali életben vezető pozíciókban van, ezt hallatlan munkabírásának köszönheti. Gyakran betegeskedik, de akaratával le tud győzni bármilyen akadályt.

Szeptember 10. vasárnap, Nikolett

A Nikolett ismeretlen eredetű név, a Nikola olasz, kicsinyítő tolvábképzése.

Intelligens, okos nő. Legtöbb energiáját a tudományok foglalják le, ezért gyakran nem marad ideje saját magára. Hajlamos a túlfeszítettségre. A család is csak másodlagos szerepet kap, aminek súlyos következményei lehetnek a magánéletében.

Szeptember 11. hétfő, Teodóra

A Teodóra görög-német eredetű név, jelentése: Isten ajándéka.

Szerény, egyszerű teremtés. Igényei elég alacsonyak, így kevéssel is beéri. Gyakran álmodozik, de csak ködös fantáziaképeket kerget. Csalódní mégsem szokott, mivel elfogadja a helyzetét olyanak, amilyen. A magánéletben viszont jól megállja a helyét, bár a szerelemben nem túl szenvedélyes.

Szeptember 12. kedd, Mária

A Mária héber-görög-latin eredetű név, jelentése ismeretlen.

Gyengéd, figyelmes, magasan fejlett humorérzékkel. Ezek a tulajdonságai szimpatikussá, igazi társasági lényé teszik. Érzéseit nem szokta kimutatni, fél a kiváltott hatástól. Megjelenése attraktív, és bár nem igazi szépség, a férfiaknál sikerei vannak.

Szeptember 13. szerda, Kornél

A Kornél latin eredetű név, jelentése: somfa; szarv.

Okos, tanult, másokkal szemben empatikus és megértő, ezért szívesen fogadják barátként. Néha azonban hiányzik belőle a megfontoltság, ilyenkor könnyen felforr a vére, főleg ha a szimpátiája nem talál viszonzásra.

Szeptember 14. csütörtök, Szeréna

A Szeréna latin eredetű név, jelentése: derűs, vidám.

Optimista, elragadó teremtés. Mindig egyre feljebb tör, de nem erőszakos eszközökkel, hanem kedvességével és önzetlenségével szerzi a barátokat, pártfogókat. Remek munkatempójának köszönhetően gyorsan feljut a csúcsra. Magánéletében sincsenek nagyobb problémák, mindent el tud rendezni.



Időjárás



Előrejelzés a www.met.hu adatai alapján, Szarvas térségére

Jobbára napos időben lesz részünk a hét végén és a jövő hét elején, kellemes 20-25 fok körüli hőmérséklet mellett. Pénteken azonban többször is számíthatunk csapadéokra, a változó irányú szél megelégnül. Szombaton már a napsütés lesz jellemző, kicsit visszaesik a hőmérséklet, s a csúcstérte mindössze 20 fok körül várható, és erős északi szélre kell számítani. Vasárnap mérséklődik kicsit a szél, a derűs égbolt lesz jellemző, a hőmérséklet 22 fokig melegszik. Hétfőre megenyhül a szél, napos idő, 25 fok várható. Kedden és szerdán is folytatódik a napos idő, kissé megelégnül a légmozgás, a hőmérséklet csúcstérte 25 fok közelében várható.